Câmara Municipal de Mar de Espanha



Praça Barão de Ayuruoca, 53 – Centro- Mar de Espanha – MGCEP 36640-000 CNPJ 053.20068/0001-71 Tel: 32 3276-1115

PORTARIA N° 10/2020

"Nomeia os membros para composição da Comissão

de Patrimônio da Câmara Municipal de Mar de

Espanha-MG e dá outras providências".

O Presidente da Câmara de Mar de Espanha-MG, no uso de suas

atribuições legais e nos termos da Lei;

Considerando, a necessidade de se proceder ao inventário patrimonial, para

efeito de comprovação de existência física dos bens móveis e imóveis, bem como

de sua utilização e estado de conservação;

Considerando, a necessidade de implantar uma forma mais ágil e eficaz de

controle patrimonial e de propiciar meios mais eficientes na realização do

inventário anual:

RESOLVE:

Art. 1º. Nomear comissão para coordenar os trabalhos de levantamento,

avaliação e reavaliação de bens pertencentes a Câmara de Mar de Espanha,

assim composta:

Membro: Rayla Pimentel Ramos;

Membro: Aline Maurício Moreira;

Membro: Thalles de Souza Mazzi

Membro: Ronaldo dos Santos

Art.2°- São atribuições da Comissão:

I-Realizar levantamento, cadastramento e identificação dos bens móveis

e imóveis pertencentes a Câmara Municipal;

II-Realizar o inventário anual dos bens patrimoniais;

Câmara Municipal de Mar de Espanha



Praça Barão de Ayuruoca, 53 – Centro- Mar de Espanha – MGCEP 36640-000 CNPJ 053.20068/0001-71 Tel : 32 3276-1115

III- Fazer todos os procedimentos necessários para a depreciação, amortização e exaustão dos bens móveis, imóveis e ativos de infraestrutura, estabelecendo a vida útil e o valor residual dos bens.

Parágrafo único: as atividades da comissão podem ser realizadas através da contratação de consultorias especializadas.

Art. 3°. O exercício das funções na Comissão não implica em percepção de vantagens financeiras por qualquer de seus membros.

Art.4°- Revogam-se as disposições em contrário.

Art.5°- Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Registre-se, Publique-se, Cumpra-se.

Mar de Espanha, 01 de junho de 2020.

Arnóbio Joaquim de Souza

Presidente da Câmara Municipal